



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Плесецкого района предстанет перед судом по обвинению в захвате заложников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 30-летнего жителя Плесецкого района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «г, ж» ч.2 ст. 206 УК РФ (захват заложника, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия, в отношении двух лиц).

Следствием установлено, в ночь на 02 ноября 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ошибочно полагая, что перед ним и его знакомым имеется задолженность по выплате заработной платы в коммерческой организации, желая добиться ее погашения заведомо незаконным способом, используя в качестве оружия нож и отвертку, захватил в заложники продавца магазина в поселке Обозерский Плесецкого района в целях понуждения государства в лице ОМВД России по Плесецкому району как органа государственной власти Российской Федерации доставить к нему для беседы прокурора Плесецкого района Архангельской области и представителя средств массовой информации как условия освобождения заложника. В дальнейшем он согласился обменять продавца магазина на другого заложника – начальника Обозерского пункта полиции, который, зайдя в магазин и через некоторое время усыпив бдительность обвиняемого, смог его обезоружить и задержать.

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал частично.

По результатам расследования в ОМВД России по Плесецкому району внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, так как обвиняемый ранее неоднократно судим, но надзор за ним осуществлялся формально, проводилась недостаточная профилактическая работа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1075434>